16.04.2020г.     10  класс    
Тема. Применение основных тригонометрических формул для решения уравнений.
1)Прочитать п.11.3( Рассмотреть примеры №1,2,3,4), и примеры предложенные ниже
пример 1.

[image: https://cf2.ppt-online.org/files2/slide/m/mDIH4Kbht5gfsXYUCE2GqOQZ7uBNcF93ae0xlrykod/slide-12.jpg]
пример 2
[image: https://cf.ppt-online.org/files/slide/d/dcE7rtO5HTbUBv6F30Xew1kif2Alg9jySVqozs/slide-5.jpg]
2)Выполнить самостоятельно №11.15(а,г),11.16 (а,г),11.17(а) (повторить формулы)
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# sin X + sin 2x + sin 3x = 0.
# Pemenue.

1) (sin X + sin 3x) + sin 2x = 0;

2sin 2x - cos X + sin 2x = 0.
2)sin 2x - (2cos x + 1) = 0;

sin 2x = 0 wm 2cos X + 1 =0;
13 neproro ypasHeHus 2X = % + 7, n € Z; 13 BTOPOTO YPaBHEHHS COS X = 2
Hmeem x = %— %, n € Z; 13 BTOPOTO yPaBHEHHs X = (7T —g) +2HECZ.
Bmorex::—t+%,n€l;x=iA =7n‘22?"+21tk,k€Z4

Otser: x=§+%,n€2;x=i%n+2nk,k62.
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Mpumep.

PewnTb ypaBHehnue: cos?x — sinx — cos x = 0.
Pewerue:

sin?x = 1 — cos?x

2cos?x —cosx—1=0

cosx=b
2b2—bh—-1=0
by =1, b= !
1=1 0= 35
cosx =1 x =2nk,keZ
1l & 2n
cosx:vz x:i?+2nk,kEZ

Otser: x =2nk,k €Z,x = i%"+ 2rk,k € Z




